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Feladatok megoldasa a forditott ut mddszerével

Szamitsatok ki az ismeretlen szdmot az aldbbi egyenl6ségekben:

a) 230+a+451-100=700 a=119
b) 500 —-b—-125+ 340 =620 b=95
c) c—346+230— 125+ 200=959 c=1000

Szamitsatok ki az ismeretlen szamot az aldbbi egyenlGségekben:

a) (230+a)-150 =400 a=320
b) 850—( b-230)=350 b=730
c) 300+ (600- c)+ 100 =500 =500

Szamitsatok ki az ismeretlen szdmot az aldbbi egyenlGségekben:

a) [(7-x—3)-13+6]:18=74 x=15
b) [( 5-x—13)-19+7]:8=160 x=16
¢) [(15-x—12):3+5]-20=1920 x=19
d) [(6-x—16):14+13]-10 =200 x=19

Egy turista els6 nap megtette Gtjanak 17/23 részét és masodik nap a megmaradt 156
kilométert. Hany km-t tett meg a turista a két nap alatt? F. 598 km

Egy turista elsé nap megtette Utjanak 14/17 részét és még 99 km-t. Masodik nap megtette a
megmaradt 21 km-t. Hadny km-t tett meg a turista a két nap alatt? F. 680 km

Egy személy egy bizonyos pénzosszeggel rendelkezett. A pénz felére egy par csizmat vasarolt,
majd egy inget 48 lejért és 12 lejre élelmet, igy 23 leje maradt. Mennyi pénze volt eredetileg?
F. 166 lej
Egy szam haromszorosa és a 10 kiilonbségének egyotod részéhez hozzdadunk 20-at, majd az
eredményt elosztjuk 3-mal, igy 9-et kapunk. Hatarozzatok meg az eredeti szamot! F. x=15

llonka els6 nap elkoltotte pénzének felét, masodik nap a megmaradt pénzének egyharmadat,
a harmadik nap a megmaradt pénz felét, negyedik nap a megmaradt pénz egyharmadat, igy
24 tallérja maradt. Hany tallérja volt eredetileg?
(tallér = nagyobb eziistpénz, amely 1500 koriil lett ismertté Ko6zép-Eurdpdaban)

F. 216 tallér
Egy turista megtette Gtjanak 1/7 részét, a masodik nap a megmaradt Ut 4/6 részét, a harmadik
nap 3/8 részét a megmaradt Utbdl, a negyedik nap pedig a megmaradt 40 km-t. Hany km-t
tett meg az utas a négy nap alatt? F.224 km

Az anya almat rakott az asztalra a hdarom fianak, hogy mikor hazajonnek, osszadk el egyenlGen
egymas kozt. ElGszor Istvan érkezett, elvette az almak egyharmadat, és elment. Utana Péter
jott, és elvette az asztalon maradt almak egyharmadat, és elment. Végil megérkezett Janos, 6
is a megmaradt almak egyharmadat vette magahoz. Szamitsatok ki hany almat hagyott az
anya az asztalon, ha Janos 4 almat vett el! F.27 alma



Feladatok megoldasa a hamis feltételezések (hipotézisek) médszerével

Egy farmon juhok és struccok vannak, 6sszesen 20 fej és 50 Iab. Hany juh, illetve strucc van a
farmon? F. 5juh, 15 strucc

Egy tombhazban 14 lakrész van, kétszobds és haromszobas lakasok. Ha a tombhazban 37
szoba van Osszesen, hany kétszobas és hany haromszobas lakds van? F. 9 - hdromszobas

5 - kétszobds
Egy varosnegyedben kétszobdas és haromszobas lakasok vannak, 6sszesen 30 lakas és 70
szoba. Hany kétszobas, illetve hdromszobas lakas van? F.10 - hdromszobds

20 - kétszobas
Egy farmon malacok és tyukok vannak, 6sszesen 688 fej és 1722 lab. Hany malac, illetve tyuk
van a farmon? F. 173 malac, 515 tyuk

Annanak 12 szirmu és 8 szirmu virdgai vannak, 6sszesen 131 virag és 1312 szirom. Hany 12
szirmd, illetve 8 szirmu virdga van Annanak? F. 66 12szirmu, 65 8szirmu

Mdtyas 80 lapos és 100 lapos flizeteket vasarolt, 6sszesen 20 flizetet. A flizeteknek 6sszesen

1860 lapja volt. Hany flizetet vasarolt mindegyikbdl? F.13 - 100lapos
7- 80lapos
Nagyapa 75 kg mézet 12 db. 5 és 8 kilogrammos bodoéndkbe toltdtte. Hany 5 kg-os és hany 8
kg-os volt sziiksége? F. 5 db. 8 kg-os
7 db. 5 kg-os

Egy gazda kacsdkat és nyulakat adott el a vasarban, dsszesen 7 fejet és 22 Iabat. Hany lejjel
tért haza a gazda, ha egy kacsat 18 lejért, egy nyulat 21 lejért adott el?
F. 138 lej
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